78 8H OH 108 11RH 128
HE EEH + EHH X EEH & EENH B EFH * K=
HE EEH B EHH X EEH & KE A EEH x K=
3 |= ®rE A EEIH x EHA + EHH x EHA x rE
4 |z EEIH x EEIH & rE B ;EEIE X EEIH & EHA
5 |= EEIH % EEIH + ®rE A ;EEIE x BNAKXE + EHA
6 |= EEH & EHH B EEH X EENH | ANKXXE B SEENH
[RE: EEIH & ®rE A EEIH * ;EEIE + NAKXE A EHA
EER EHA + RE X EHA A EEA B RE * EHA
9 |=x EHA B RE X EHA & RE A EHA x EHA
10 |= KE A RE X EEH + EEHA X EHA x EHA
11 |+ EHA x ®rE & RE B EEHA X EHA & KE
12 |= EHA X RE + EHA A EEHA x EHA + EHA
FE EHA x RE B EHA * EEHA & RE B EHA
14  [x EHA & ®rE A EHA * EEHA £ EHA A EHA
15 | EHA + RE X EHA A EEA B EHA x EHA
16 |* EHA B RE X EHA & RrE A EHA * EHA
17 _|= KE A EEA x EHA £ ®rE X EHA x EHA
18 |+ EHA * EEA & RE B EEA x EHA & 3
19 [= EEH X EENH + KE A EENH x EFH + EEH
20 [= EEH x EENH B EEH x EENH & KE B EEH
21 [x EEH & KE A EEH * EEH + EEH A EEH
22 [ EEH + EEH x EEH x EENH B EFH x EEH
23 |% EEH B EENH X EEH & K& A EFH * SEENH
24 |= EEH A EENH x KE + EEH X EFH x EENH
25 |+ RKE X EENH & KE B EEH X EEH & KE
26 |= KE * EEA + RE A EEA x RE + EENH
21 |A EHA x EEH B RE X EFH & RE B EENH
28 | % EHA # RE A RE * EEH + RE A EENH
29 [x EEH + EENH X KE x EEH B KE X K=
30 [* EHA B EEA X RE # RrE A RE % 3
e K& A 288 I A& I AE
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78 8H OH 108 11RH 128
HE EHA + EEIH X EHA x KE B EHA x rE
HE ®rE B EEIH X EHA & EHH A KRE % RE
3 |[= EHA A EEIH x KE + EEHH x KRE x KRE
4 |+ EHA x EEIH & EHA B ®=E X ®rE & EHHE
5 |= ®rE % EEIH + ®rE A ;EEIE x ®rE + ;EEIH
6 |= EEH A KE B EEH X EENH & EEH B SEENH
7 = EEH & EHH A KE K EENH + EFH A SEENH
8 [« EEH + EENH X EEH A KE B KE X EEH
9 |* KE B EEH X EHA & EEHA A EHA x EFHA
10 [= EHA A EEA x RE + EEHA X EHA x KE
11 |z EEH X EENH & EEH B EEH X EEH & EEH
12 |= EHA % RE + EHA A EEHA x RE + EHA
13 |# EHA A RE B EHA * EEHA & EHA B KE
14  [x EHA & ®rE A EHA * EEA £ EHA A EHA
15 | EHA + RE X EHA A RE B EHA x EHA
16 [* KE B KE X EENH # EENH A EEH * EEH
17 |= EHA A ,EEJJ H x ®rE £ EEA X EHA x KrE
18 [= EEH X EENH & EEH B KE X EFH & EEH
19 [= KE X EENH + EEH A EENH x KE + EEH
20 [= EEH x KE B EEH x EENH & EEH B EEH
21 [x EEH & EENH A EEH * EENH + EEH A EEH
22 [ EEH + EEH x EEH x KE B EEH x EEH
23 |% KRE B EENH X EEH # EENH A NRKXE  [x EENH
24 |= EEH A EENH x KE + EEH x| AKXE x KE
25 [+ EEH X EENH & KE B EENH x| AKXKE = EENH
26 |= KE * EEH + RE A EEA x RE + EENH
21 |A EHA x RE B RE X EFH & RE B EENH
28 | % EHA & EEA A RE * EEA + RE A EENH
THEE: EFHAH + EEH X RE X RrE H RE * =3
30 [* KE B KrE X RE # EEH A RE * K=
IE EEH A EENH T B KE I A&
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78 8H 9H 10R
1 [ EEIH + EEIH X ®rE x ;EEIE B *
2 |% EEIH B *rE X EEIH & EEA A *
3 |[= EEH A EHH x EEH + K= X x
4 |+ EEIH x EEIH & EEIH B EEIH X &
5 |[= KE X RE + KE A EENH x| ARKXE +
6 |= EEH & EHH B EEH x KE &  NAAKXE B
1T % KE # EHH A EEH x EEH | AKXE A
8 [« EEH + EENH X RE & EEH B NRAKXE X
9 [x EHA B ®rE X EHA & EEHA A x
10 |= EEIH A EHEIH % EEIH t EEIH X &
IE: EEH X EENH & EEH B RE X &
12 |= KE K RE + EEH A EEA x +
13 |# EHA & ®rE B RE * RE & B
14 [x KE # RE A EEH * EEHA + A
15 | EHA + ®rE X RE & EEA B X
16 [* EEH B RE x EEH & RrE A *
17 |¢ EEIH A EEIH % EENH £ EEIH X x
E EEH X RE & EEH B RrE X &
19 |= KE X EENH + RE A EENH x +
20 [~ EEH x RE B EEH x RrE & B
21 |x KE & EENH A EEH * EEH + A
22 |k EEIH £ EEIH X EENH x EEIH B *
23 |% EEH B RE * EEH & SEENH A x
24 |= EHH A EEH x ®rE £ SEENH X x
25 |+ EHA X RE & RE H RrE X &
26 |= KE * EEA + RE A EENH x +
21 |A EHH x EEA B RE X EENH & B
28 | % KE # EEA A RE * SEENH + A
29 |k EHA + EEH X ®rE X RrE H X
30 |=x EHA B KrE X RE # SEENH A x
3 [e] EFHAH A 50 - =70 N




78 8H 10R
1 [ EHA + EHHE X A RE B x
2 |% EHA B EHHE X & K= A K
3 |= EEIH A *rE X + ;EEIE X A
4 [+ NAKXE * EEH & B EEIH X &
5 |\ NRKXE % EHHE + A ®=E X +
6 |a ®rE X ;EENE B * EEA & B
1T |x EEIH & EEH A * EHEIH + A
8 |« EEIH t EEIH X A EEIH B *
9 [x EHA B EEH X £ RE A %
10 (= KE A RE X + EENH X X
11 |+ EHA x RE & B EEA X &
12 |= EHA X ®rE + A RE X e
13 |# KE x RE B X EENH & B
14  [x EHA & RE A %k EEHA + A
15 | EEH + RE X & EENH B X
16 |* EEIH A RE X & RE A x
17 |= K= A = x B KRE X x
18 [+ EEIH X EEIH & B EEIH X &
19 |[= EEIH % EEIH £ A EEIH x £
20 |# KE x EEH B x EEA & B
21 | % EHA ® RE A * EEA + A
22 |k EEIH £ EEIH X & EEIH B *
23 |® 3 B EEH X £ RrE A *
24 |= EHH A RE X £ EFH X x
25 |* EENH X EEH & B EHEIH X &
26 [= EHH X EEA + A RrE X e
21 |# KE X EEH B X EENH & B
28 | % EHA ® RE A * SEENH + A
29 |k EENH £ EENH X * NAKXE B *
30 |=x EHA B EEH X x| AKXE A *
N |e hE A "hE - -
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HE EHA + EHHE X EHA x ®r=E B NEXK X rE
2 |=x EEH B EHA X EEH & KE A N WN x K=
3 |= EEH A KE x EEH + EENH x| AKX X K=
4 [z BAHXXE x EHHE & KRE B EEHH X KRE & rE
5 |= NAKXE % ;EENE + ®rE A ®=E X ®rE + ;EEIH
6 = K& x EHA B EEH X EENH & KE B EEH
7 = EEH & EEBEEAES |5 EEH x EENH + EEH A KE
8 [« EEH | EEBEEHES [« EEH & EEH B EEH x EEH
9 |=x EEH Bl EEBEEAE [« EEH & RE A KE * EEH
10 |= KE A RE X EEH + EEHA X EHA x EHA
11 |+ EHA x ®rE & RE B EEA X EHA & KE
12 |= EHA X RE + EHA A RE X EHA + EHA
13 |7 KE x RE B EEH * EEHA & RE B EHA
14  [x EHA & ®rE A RE * EEHA £ EHA A KE
15 | EHA + RE X EHA A EEA B EHA x EHA
16 |* EHA B RE X EHA & RrE A RE * EHA
17 _|= KE A EEA x EHA £ ®rE X EHA x EHA
18 |+ EHA * EEA & RE B EEA x EHA & 3
19 [= EEH X EENH + KE A EENH x EFH + EEH
20 [= KE x EENH B EEH x EENH & KE B EEH
21 [x EEH & KE A EEH * EEH + EEH A 3
22 [ EEH + EEH x EEH x EENH B EFH x EEH
23 |% 3 B EENH X EEH & K& A KE * SEENH
24 |= EHH A RE X RE + EFH X EHA x EENH
25 |+ EEH X EENH & KE B EEH X EFH & KE
26 |\ EHH X EEA + RE A RrE X EHA + EENH
21 |# KE X EEH B RE X EFH & RE B EENH
28 | % EHA # RE A RE * EEH + RE A EENH
29 [x EEH + EENH X KE * EEH B KE X K=
30 |=x EHA B EEH X RE X RrE A RE % 3
IE KE E KE - E 38 I AE
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ES KE + EHH X EEH A KE B RE X
HE EHA B *rE X ®rE & EHH A ®rE K
3 |[= EHA A EEIH x EHA + EEHH x ®rE x
4 |+ EHA x EEIH & EHA B KE X RE E
5 |= ®rE X EEIH + EHA A EHH x ®rE +
6 |= EEH & EHH B KE X EENH & EEH B
1 |% EEH & EHH A EEH * KE + EFH A
T ®rE + EEA X EHA A EEA B RE *
9 |=x EHA B ®rE X RE & EEHA A EHA x
10 [= EHA A RE X EHA + EEA X EHA &
IE: EHA X RE & EHA B ®=E X RE &
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x EHA +
13 [= EHA & ®rE B RE X EEA & EHA B
14  [x EHA # RE A EHA * RE + EHA A
15 [ KE + RE X EEH A EEH B RE *
16 |* EHA B RE x ®rE £ EEA A EHA x
17 |= EEH A EENH x EEH + EENH X EFH x
18 [= EEH X EENH & EEH B K& X RE &
19 [= KE X KE + EEH A EENH x EEH +
20 [= EEH x EENH B KE X EENH & EEH B
211 | % EEH & EENH A EEH * KE + EFH A
22 | %k KE £ EEH X EHA x EEA B RE *
23 |& EHH B RE * ®rE £ EEA A EHA x
24 |= EHH A EEA x ®rE £ EEA X EHA x
25 [+ EHA X EEH & ®rE B RrE X RE &
26 |= KE * RE + RE A EEH x RE +
21 |A EHA x EEA B RE X EEA & RE B
28 | % EHH & EEA A ®rE * RrE + RE A
29 |% KE + EEH X RE X EEA B RE *
30 |=x EHA B KrE X RE # EEA A RE %
3 [e] EFHAH A 50 - =70 N
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HE EHA + EHHE X KE x ®rE B EHA x rE
HE EHA B EHHE X EEH & NAKXE A ®rE % K=&
3 |[= EHH A EHHE x EHA | ANKKXE X ®rE x KRE
4[] BAHKXXE x RE & EEH B NRAXE  |x KRE & EEH
5 |= ARKE [« EHA + EEH A EENH A KE + EEH
6 |# EEIH x ;EENE B EEIH * ®rE & EEIH B EHA
1T % KE # K= A EEH * KRE + EEH A SEENH
8 [« EHA + EEH X RE x RE B EHA x KE
9 |=x EHA B EEH X EHA & RE A EHA x EHA
10 [= KE A EEA x EHA + RE X RE x EHA
11 |+ EHA * EEA & EHA B RE X EHA & EHA
12 |= EHA X RE + EHA A RE X EHA + EHA
FE EHA x RE B EHA X RE & EHA B EHA
14 [x KE # RE A EHH * EEHA £ EHA A EHA
15 | EHA + ®rE X RE & EEH B EHA x KE
16 [ EEH B EENH * EEH & EENH A EFH * EEH
17 [ BFXKE A EENH x EEH + EENH X KE x EEH
18 |+] &SAHXR=E x EENH & EEH B EENH x EEH & EEH
19 [= NARKXE  [* EENH + EEH A EENH x EEH + EEH
20 |= NRKXE x KE B EEH x KE & EEH B EEH
21 |x KE & EENH A EEH * EEH + EEH A EEH
22 [« EEH £ EEH X RE X EEA B EHA x 3
23 |% EEH B K= X EEH & EEH A EFH * SEENH
24 |= EEH A EENH x EEH + EEH X KE x EENH
25 |+ EEH X EENH & KE B EEH * EEH & EENH
26 |m SEENH x| AKXKXE + EEH A EEH x KE + EENH
21 |A EHH x EEA B EHH * RrE & RE B EENH
28 | % KE # EEA A KE * EEH + RE A EENH
29 |k EHA + EEA X EHA x EEA B RE * KE
30 [% EEH B EEH * EEH & EEH A RE * EENH
3 [e] EFHAH A 50 - =5 -
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1 [ EEIH + ®rE X EEIH x ®r=E B ®rE * rE
HE EHA B ®rE X EHA & EEHH A EHA K K=&
3 |[= EHA A ®rE X EHA + KRE X ®rE x rE
4 |+ rE * ®rE & EEIH B ®=E X EEIH & EHA
5 |= ®rE X RE + RE A EHH x EHA + KRE
6 [a EHA & ®rE B rE * EHH & EHA B rE
7T % EHA & ®rE A RE * EHH + KRE A EHHE
EER EHA + RE X EHA A EEA B ®rE X EHA
9 x /EEJJ H B 17<§ X /EEJJ H £ /ﬁ@] H A /EEJJ H X /E‘EJJ H
10 [= EHA A RE X EHA + RE X EHA x EHA
11|+ KRE X RE & EHA B RE X EHA & EHA
12 |= KE K RE + RE A EEHA x EHA + KRE
FE EHA & ®rE B RE X EEHA & EHA B KE
14  [x EHA # RE A EHA * EEHA + RE A EHA
15 | EHA + RE X EHA A EEH B ®rE X EHA
16 [* EEH B KE X EEH # EENH A EEH * EEH
17 |[= EEH A EENH x EEH + KE X EEH x EEH
TE KE X EENH & EEH B KE X EEH & EEH
19 |[= KE % EEA + RE A EEA x EHA | AKXE
20 [= EEH x EENH B KE X EENH & EFH B ARKXE
21 | % EHA # EEH A RE * EEA + ®rE A 3
22 |k EHA + RE X RE x EEA B ®rE X EHA
23 |® KE B RE X RE & EENH A EHA * EENH
24 |& RKE A EEH X RE + RrE X EHA x EENH
25 |[x = x RE & KRE B KRE X EEIR & =
26 (& = * RE + KRE A ,EE}J A * KRE + =
21 |~ EEH & EENH B KE X EEH @ KE B e
28 | % EHA & EEH A RE * EEH + RE A EENH
29 [x EEH + K= X KE x EEH B KE X K=
30 [=x EEA = RE x KE & EE B A KRE X =
3 [e] EEA A 28 I ®E I AE
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HE EHH + EHHE X EHA x KE B EHA x rE
2 x| SNHKKXE B *rE X EHA & EHH A KRE % K=&
3 |z BAHKXXE A EHA x EEH + EENH X RE X K=
4 [z BAHKXXE x EHHE & EHA B ®=E X rE & EHHE
5 |8 AKXXKE [« EHA + EEH A SEENE N Y-v<-3E SEENH
6 = K& x EHA B EEH X EENH | ARKXE B KE
7 = EEH HEE - L KE K EENH | ARKXE A SEENH
8 [« EEH | AKXE % EEH & EEH Bl ARAKXKE % EEH
9 |=x EEH Bl ARAKXE [« EEH & EEH A KE K EEH
10 [= EEH A NRAKXE  |* EEH + EEH X EFH A EEH
11 |z EEH A -y E EEH B KE X EFH & EEH
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x EHA + EHA
13 |~ EHA & ®rE B RE X EEHA & EHA B KE
14  [x EHA & ®rE A EHA * EEHA £ EHA A EHA
15 | EHA + RE X EHA A EEH B RE * EHA
16 | EEH B KE X EEH # EENH A EEH * EEH
17 |= EEH A EENH x EEH + EENH X EEH x EEH
18 [= EEH X EENH & EEH B EENH X EEH & EEH
19 [= KE X EENH + KE A EENH x EEH + EEH
20 [= EEH x EENH B EEH x EENH & EEH B KE
21 [x EEH & EENH A EEH N - < E EFH A EEH
22 [* EEH + EENH x KE NN B KE X EEH
23 |& EHH B RE * RE & EEA A EHA * EENH
24 |= EHA A EEA x RE + RrE X EHA x EENH
25 |+ RKE * EEA & RE B RrE * EHA & EENH
26 |= KE * EEA + RE A ,EEJJ H x RE + EENH
21 |A EHA x EEA B RE X EFH & RE B KE
28 | % EHA & EEA A RE * EEH + RE A EENH
29 [x EEH + EENH X KE x EEH B KE X K=
30 [% EEH B K= X RE # EEH A RE * K=
3 [ FEFHAH A 28 I ®E I AE




BFYIFTZR

78 8H OH 108 118 128
1 [ EEIH + EEIH X EEIH x ®r=E B ®rE * rE
HE EHA B RE X EHA & EEHH A BB H K K=&
3 |= EEH A EHH x EEH + KE x JEEH A K=
TE EEH X EHH & EEH B EENH X JEEH & SEENH
5 |m K& X EHH + KE A EENH N -vE: SEENH
6 |= EEH & EHH B EEH X EENH | ARKXE B KE
7 = EEH & EHH A KE K EENH + KE A EEH
8 [« EHA + EEH X EHA A ®=E B EHA x EHA
9 |* KE B EEH X EHA & EEHA A EHA x EFHA
10 [= EHA A RE X EHA + EEA X EHA x KE
11 |+ EHA x RE & EHA B RE X EHA & EHA
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x RE + EHA
13 |~ EHA & ®rE B RE X EEHA & EHA B KE
14  [x EHA & ®rE A EHA * EEHA £ EHA A EHA
15 | EHA + RE X EHA A EEA B RE * EHA
16 |* KE B RE X EHA & RrE A EHA * EHA
17 |= EHA A EEA x EHA + EEA X EHA x 3
18 [= EEH X EENH & EEH B EENH X EFH & EEH
19 [= KE X EENH + KE A KE x KE + EEH
20 [= EEH x EENH B EEH x EENH & EEH B 3
21 [x EEH & EENH A EEH * EEH + EEH A EEH
22 [« KE £ EEH X RE X EEA B EHA x EHA
23 [= EENH Bl ARXKXKE [« EEH # EEH A KE * SEENH
24 |= EEH A K= N -v 2 E EEH X EFH x EENH
25 |+ EEH X K= & NAKXKE B KE X EEH & EENH
26 |= KE * RE + RE A EEA x RE + EENH
21 |A EHA x RE B RE X EFH & RE B EENH
28 |x EEH & EENH A KE * EEH + KE A K=
THEE: EFHAH + EEH X RE X RrE H RE * =3
30 [* KE B KrE X RE # EEH A RE * K=
3 [e] EFHH A 50 - =70 N A&
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HE EHA + EEIH X EHA x KE B EHH x rE
2 |=x EEH B KE X EEH & EENH A NRAKXE [« K=
3 |= EEH A EHH x EEH + KE x| NRAKXKE  |* K=
4 |+ EEH X EHH & EEH B EENH X RE & EEH
5 |= ®rE % EEIH + ®rE A ;EEIE x ®rE + ;EEIH
6 |= EEH & EHH B EEH X EENH & EEH B K=
7 = EEH & EHH A KE K EENH + KE A EEH
8 [« EHA + EEH X EHA A ®=E B EHA x EHA
9 |* KE B EEH X EHA & EEHA A EHA x EFHA
10 [= EHA A RE X EHA + EEA X EHA x KE
11 |+ EHA X RE & EHA B RE X EHA & EHA
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x RE + EHA
13 [= EHA & ®rE B RE X EEHA & EHA B KE
14  [x EHA & ®rE A EHA * EEHA £ EHA A EHA
15 | EHA + RE X EHA A EEA B RE * EHA
16 |* KE B RE X EHA & RrE A EHA * EHA
17 |= EHA A EEA x EHA + EEA X EHA x 3
18 [= EEH X EENH & EEH B EENH X EFH & EEH
19 [= KE X EENH + KE A KE x KE + EEH
20 [= EEH x EENH B EEH x EENH & EEH B 3
21 [x EEH & EENH A EEH * EEH + EEH A EEH
22 |% KE 1 ANKXRE X ®rE x EEA B EHA x EHA
23 |& EHH B RE * EHH & EEA A KRE * EENH
24 |= EEH A K= N -v 2 E EEH X EFH x EENH
25 |+ EEH X K= & NAKXKE B KE X EEH & EENH
26 |= KE * RE + RE A EEA x RE + EENH
21 |A EHA x EEA B RE X EFH & RE B EENH
28 |x EEH & EENH A KE * EEH + KE A K=
THEE: EFHAH + EEH X RE X RrE H RE * =3
30 [* KE B KrE X RE # EEH A RE * K=
IE EEH A EENH T B KE I A&
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HE EHA + RE X EHA x K= B x
2 |x ®rE B ;EENE X EEIH & EEA A *
3 |= EEIH A ;EENE X ®rE + ;EEIE X A
4 |+ ®rE * NAKXE & EEIH B EEA X &
5 |\ EEIH x| AXKXE + rE A ;EEIE x +
6 |A EEIH x NAKXE B ®rE * ®=E & B
7 [ EEIH & NAKXE A EEIH * EEHA + A
8 [« EHA * ®rE X EHA A EEA B *
9 |* KE B RE X EHH & EEHA A x
10 [= EHA A ®rE X EHA + EEHA X &
11 |+ EEH X RE & EHA B EEHA X &
12 |= KE K RE + EEH A EEA x +
13 |# EEH & RE B RE * RE & B
14 [x% EEA & KRE A EEIR X RE + A
15 | EHA + ®rE X EHA A EEH B X
16 |* KE B RE X EHH & EEA A x
17 |[= EHA A EEA x ®rE £ EEA X x
18 |+ KE X EEA & EHA B EEA X &
19 [= EHA % EEA + rE A EEA x +
20 [~ EHA x EEA B rE X RrE & B
21 | % EEH # EEA A RE * EEA + A
22 |k EEIH £ EEIH X EENH A EEIH B *
23 |® 3 B RE * EEH & SEENH A x
24 |= EHH A EEA x ®rE £ EENH X x
25 [+ EHA X EEA & ®rE B SEENH X &
26 |= KE * EEA + RE A SEENH x +
21 |A EHA x EEA B RE X RrE # B
28 | % EHA & EEH A RE x| AHKXE £ A
29 |k EFHAH + RE X RE x| AKXE B X
30 |[=* K& = RE * RE & N KE A *
3 [e] EFHH A 50 - 7= I
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HE EHA + RE X EHA x K= B x
2 |x ®rE B ;EENE X EEIH & EEA A *
3 |= EEIH A ;EENE X ®rE + ;EEIE X A
4 |+ ®rE * NAKXE & EEIH B EEA X &
5 |\ EEIH x| AXKXE + rE A ;EEIE x +
6 |A EEIH x NAKXE B ®rE * ®=E & B
7 [ EEIH & NAKXE A EEIH * EEHA + A
8 [« EHA * ®rE X EHA A EEA B *
9 |* KE B RE X EHH & EEHA A x
10 [= EHA A ®rE X EHA + EEHA X &
11 |+ EEH X RE & EHA B EEHA X &
12 |= KE K RE + EEH A EEA x +
13 |# EEH & RE B RE * RE & B
14 [x% EEA & KRE A EEIR X RE + A
15 | EHA + ®rE X EHA A EEH B X
16 |* KE B RE X EHH & EEA A x
17 |[= EHA A EEA x ®rE £ EEA X x
18 |+ KE X EEA & EHA B EEA X &
19 [= EHA % EEA + rE A EEA x +
20 [~ EHA x EEA B rE X RrE & B
21 | % EEH # EEA A RE * EEA + A
22 |k EEIH £ EEIH X EENH A EEIH B *
23 |® 3 B RE * EEH & SEENH A x
24 |= EHH A EEA x ®rE £ EENH X x
25 [+ EHA X EEA & ®rE B SEENH X &
26 |= KE * EEA + RE A SEENH x +
21 |A EHA x EEA B RE X RrE # B
28 | % EHA & EEH A RE x| AHKXE £ A
29 |k EFHAH + RE X RE x| AKXE B X
30 |[=* K& = RE * RE & N KE A *
3 [e] EFHH A 50 - 7= I
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HE EHA + EEIH X EHA A ®r=E B 17<§ * RE
HE EHA B RE X EHA & EHH A KRE % RE
3 |= EEH A EHH x EEH + EENH X RE X K=
4 |+ EHA x EEIH & EHA B ®=E X ®rE & EHHE
5 |= ®rE % EEIH + rE A ;EEIE x ®rE + ;EEIH
6 [a EHA x EEIH B KE * EHH & EHA B rE
7 |x EEIH & EEIH A EEIH * EENH + EEIH A EENH
T EHA + EEA X EHA A EEA B ®rE * EHA
9 |=x EHA B ®rE X EHA & EEHA A EHA x EHA
10 [= EHA A RE X EHA + EEA X EHA x EHA
11 |+ EHA X RE & EHA B RE X EHA & EHA
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x EHA + EHA
13 |~ EHA & ®rE B RE X EEHA & EHH B KE
14 | x EEH # K= A EEH * EEH | AKXE A EEH
15 [ EEH + K= X EEH & EEH Bl ARAKXKE % EEH
16 |* EHA B RE X EHA & EEH A RE * EHA
17 |[= EEH A EENH x EEH | AKXE % EEH x EEH
18 [= EEH X EENH & EEH Bl ARAKXKE [« EEH & EEH
19 |= 3 * EEH + & A 3 * EEH + EEH
20 [= EEH x EENH B KE X EENH & EEH B EEEEAE
21 [x SEENH & EENH A EEH * EEH + EEH A EEH
22 [ SEENH + EENH x EEH x EENH B EEH X EEH
23 [= EEH B K= X EEH # EEH 5| EEBEEAE [« SEENH
24 |= EEH A EENH x KE + EENH X EFH x EENH
25 [+ EEH X EENH & KR Bl BEEEERAE [« EEH & EENH
26 |= KE * EEA + RE A EEA x RE + EENH
21 |A EHA x EEA B RE X EFH & RE B KE
28 | % EHA & EEA A RE * EEH + RE A EENH
29 [x EEH + EENH X KE x EEH B KE X K=
30 [x EEH B K= X RE # EEH A RE * K=
IE EEH A EENH T B KE I A&
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1 [ EEIH + ;EENE X A ®r=E B EENH *
' KE B RE X & EENH A NRAKXE K
3 |[= EHA A EHHE x + EEHH x ®rE x
4 |+ EHA X EHHE & B KE X EFH &
5 |= ®rE % ;EENE + A ;EEIE x EEIH +
6 |» EEIH A *rE B * ;EEIE & NAKXE B
7T % EHA & EHHE A x EEHH + ®rE A
8 |« EEIH £ EHEIH X X ®=E B EEIH *
9 |* KE B RE X & EEHA A EHA x
10 |« EEIH A EHEIH % t EEIH X NAKRE *
IE: EHA * EEH & B RE X RE &
12 |= KE X EEA + A EEH x EHA +
FE EHA & RE B * EEHA & EHA B
14 [ x EEIH & EEIH A %k EEIH + EEIH A
15 [ EHA + EEH x & RE B NRAKXE *
16 [* KE B RE x & EENH A RE *
17 |¢ EEIH A EEIH % + EEIH X EENH x
18 [+ EEIH x EEIH & B ®rE X EEIH Ty
19 |= KE X EEH + A EEA x RE +
20 [~ EHA x RE B * EENH & EHA B
21 |% EEIH & EEIH A * EEIH + EENH A
22 [x EHA 1 NKXRE X X RE B RE X
23 [% ®rE B NHKKXE X £ EEH A EEH x
24 |= EHH A RE X + EEA X EEH x
25 |+ EEIH X EEIH & B ®rE X EEIH &
26 |= KE * EEA + A EEA x RE +
21 |A EHA x EEH B X EFH & RE B
28 [x EEH & NRAKXKE A * EEH + RE A
THEE: EFHAH + RrE X x| AKXE B RE *
30 |* KE B EEH X HEE - A KRE x
31 |e EEH A EENH T B K= I
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HE EHA + EHHE X EHA x KE B NN X rE
2 |=x EEH B KE X SEENH & SEENE A NRKXE [« K=
3 |= EEH A EHA x SEENH + SEENE A -5 EE K=
4 |+ EEH X EHA & SEENH B EENH X RE & SEENE
5 |m KeE X EHA + EENH A KE N Y- - JE SEENH
6 |= EEH & KE B KE x EENH & EENH B SEENH
1 |% EEH & EHA A SEENH x SEENE | AKXE A KE
8 [« EEH | EEBEEHES [« EEH & EENH Bl ARAKXKE % EEH
9 |=x EEH B BEEEERE [« EEH & SEENH A KE K EEH
10 [= EEH 7 EEBEHE |* KE + EEH X EFH A EEH
11 |+ EHA x ®rE & EHA B RE X EHA & EHA
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x EHA + EHA
13 |# EHA A ®rE B EHA * EEHA & EHA B KE
14 |x EEH # K= A N WN * SEENH + EEH A EEH
15 |« K= + KRE AP A KE B KE X EEH
16 |* EHA B RE x RE £ EEA A EHA * EHA
17 |= EEH A EENH x EEH + EENH X EEH x EEH
18 [= EEH X EENH & EEH B EENH X EEH & EEH
19 [= KE X EENH + EEH A KE x EEH + EEH
20 [= EEH x EENH B KE X EENH & EEH B KE
21 [x EEH & EENH A EEH * EEH + EFH A EEH
22 [ EEH + EENH x EEH x EENH B KE X EEH
23 [= EENH B K= X EEH # EEH A EFH * SEENH
24 [= EEH A EENH x KE + EEH X EFH x EENH
25 |+ EHH X EEA & RE B RrE X EHA & EENH
26 |\ EHH X EEA + ®rE A EEA x ®rE + EENH
21 |# KE X EEA B ®rE X EFH & ®rE B EHH
28 |x EEH & EENH A KE * EEH + KE A K=
29 [x EEH + EENH X KRE x EEH B KE X =3
30 [* KE B KrE X RE # EEH A RE * 3
3 [e] EFHH A - - A&
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R SEENH +| EEESHE [« EENH A KE B EENH * K=
HE EHA B RE X EHA & A ®rE % RE
3 |[= EEA A EEIH x EHA + X ®rE x KRE
4 |z x EEIH & EEIH B ;EEIE X ®rE e ;EEIH
5 |= N % EEIH + rE A ;EEIE x ®rE + ;EEIH
6 = N x K& B AEEEAE [« SEENE & SEENH B =
1 |% = # EENHE A SEENH * KE + SEENH A SEENH
8 |x £ s EENE x = A EENE B EEHE * EENE
9 [=* i B BEEEERE [« EENH & SEENH A KE * SEENH
10 [e 7 EEBEHE |* KE + SEENH X EEIR A EEIR
1 [+ H X *E & EENE E SEEH X SEENH & SEEH
12 |\ & X K= t| EEEEHE |5 SEENH A EEIR + EEIR
13 |# * r"E i EENH X rRE # EENE B K&
14 [ i 2 hE ; ZEH x SEENH | AEEBRAA |7 SEENH
15 [« ) + RE X A EEA B RE * EHA
e ¥ Z8H x A 2 K& ; EZEH A=
TE < A EEA x & £ RrE X EHA x 3
18 |+ ¥ X EENH & - B EEIR X EEIR & EEIR
19 [= X EENH + 4 A SEEIR x KE + EENH
20 |7 A x A e X hE a|  EEHH = hE
211 | % & LIPS A " * EENH +| EEEEHE |5 EENH
22 | % HEH e S X - x HENH B HEH X HENH
23 |[& EEH H x [E & EEH A EENH * EENH
4 (e[ fha A S o |E SEmERE (x|  EZBH [+ e
25 [+ EHH x D & B RrE * EHA & EENH
26 |\ EHA X + ®rE A EEA x RE + EENH
21 |A EHA x EEA B RE X EFH & RE B EENH
28 | % EHA & EEA A RE * EEH + RE A EENH
29 [x EEH + EENH X KE x EEH B KE X K=
NIES EEH B AEHEAE |X RE ® EHH A U3 * &
(I k& A A& | EGHEERS I A&




fee 3R

78 8H OH 108 118
HE EHA + EHH X EHA x KE B RE x
HE rE B rE X EHA & EHH A RE K
3 [¢] BAHKXXE Al BEEBEERES [ KE + EHH x RE x
4 || BAHKXXE x| EEEEHNE ¢ EEH B EENH x| BARXE &
5 |= NAKXE x| EEBEEHES [t rE A ;EEIE x NAKXE +
6 A RE * RE A KRE x KE & KRE B
7T % EHA & ®rE A EHA x EHH + RE A
8 [« EHA + EEH X EHA A EEA B RE *
9 |[=* KE B EEH X EHA & EEA A ; x
10 [= EHA A EEA x ®rE + RE X X
11 |+ EHA X RE & EHA B EEHA X &
12 |= KE x| ARKXE + EHA A EEHA x +
FE EHA x| AKXE B RE X EEA & B
14 | x EHA | NAKXE A EHA * RE + A
15 | EEIH + N W N X EEIH A EEIH B *
T KE B NRAKXE X EHA & EEA A x
17 |= EHA A RE x| ANKXE £ EEH X x
18 [+ EEIH X EEIH & NAKXE B NAKXE %k &
19 [= KE X EEH | NKXXKE A NRAKXE x £
20 [~ EHA x ®rE B RE x|  NKKE & B
21 |x EHA # EEA A EHA * RrE + A
22 |k EEIH £ EEIH X EENH x EEIH B *
23 [% EEA B RE X KRE & EEA A X
24 |= EHH A RE X RE + SEENH X x
25 |+ EHA X ®rE & RE B RrE X &
26 |= KE * ,EEJJ H + RE A EENH x +
21 |A EHA x EEA B RE X EENH & B
28 [x EHA & EEA A ®rE * EEA + A
29 |k EFHAH + EEH X ®rE X RrE H X
30 |* KE H KrE X RE # EEH A *
3 [e] EFHH A 50 - =70 N
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[HRES ®rE | EEBEEAHE [« EHA A ®r=E B ®rE * rE
HE EHA B EEHEEAES |« KE & EHH A KRE % K=&
3 |[= EHA Al EEBEERES [ EHA + EEHH x KRE x rE
4 |+ EHA X EHHE & EHA B ®=E X ®rE & EHHE
5 |= ®rE % *rE + EEIH A ;EEIE x ®rE + ;EEIH
6 |= EEH x EHA B KE X EENH & EEH B K=
1 |% EEH & EHA A EEH * KE + EEH A SEENH
8 |« KRE + ®rE X EHA A EEA B EHA x EHA
9 |=x EHA B ®rE X RE & EEHA A EHA x KE
10 [= EHA A RE X EHA + EEA X EHA x EHA
11 |+ EHA X RE & EHA B RE X RE £ EHA
12 |= KE K RE + EEH A EEHA x EHA + EHA
13 |~ EHA & ®rE B RE X EEA & ®rE B KE
14  [x EHA # RE A EHA * RE + RE A EHA
15 | KE + RE X EEH A EEH B ®rE X EHA
16 |* EHA B RE x RE £ EEA A EHA * 3
17 |[= EEH A EENH x EEH + EENH X EFH x EEH
18 [= EEH X EENH & EEH B RrE X KE & EEH
19 [= KE K KE + EEH A EENH x EEH + EEH
20 [= EEH x EENH B KE X EENH & EEH B 3
21 [x EEH & EENH A EEH * EENH + EFH A EEH
22 [ KE + EENH x EEH x| AKXE B KE X EEH
23 |% EEH B KRE X KE | ANKXKRE |5 EFH * SEENH
24 |= EEH A EENH x EEH + KE X EEH x SEENH
25 |+ EHA X EEH & ®rE B RrE X RE & NRAKXE
26 |= KE * RE + RE A EEH x RE £t AAKXE
21 |A EHA x EEA B RE X EEA & RE B NRAKXE
28 | % EHH & EEA A RE * RrE £ RE A EENH
29 |xk KE + EENH X KE x EEH B KE X K=
30 [x EEH B K= X RE # EEH A RE * K=
3 [e] EFHAH A 50 - =70 N A&




